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BELÜGYMINISZTÉRIUM

KÖZLEKEDÉS - ÉS POSTAÜGYI MINISZTÉRIUM 

PÉNZÜGYMINISZTÉRIUM SZIGORÚAN TITKOS !

10-27/1/1971, 18
A MINŐSÍTÉS MEGSZŰNT 

az 1995. évi LXV. tv. 28. §-ára 
figyelemmel

A BELÜGYMINISZTER, A KÖZLEKEDÉS- É S POSTAÜGYI MINISZTER,

VALAMINT A PÉNZÜGYMINISZTER

01. SZÁMÚ 

EGYÜTTES UTASÍTÁSA

Budapest, 1971. február hó 1 -én.

A Budapest Ferihegyi Nemzetközi Repülőtér rendjének fokozottabb biztosítása, 

a határforgalom és a vámellenőrzés erősítése, a repülőgépeltéritések és a légi

kozlekedés ellen irányuló más erőszakos cselekmények megelőzése, illetve 

megakadályozása érdekében a 3396/1970. számú kormányhatározat alapján

a repülőtér raktáraiból, forgalmi előteréről, a vámterületekről és a tranzit-

az alábbi

u t a s í t á s t

adjuk :

1./ A BM Határőrség Országos parancsnoka és a Belügyminisztérium más 

illetékes szerveinek vezetői, a PM Vám - és Pénzügyőrség Országos 

parancsnoka, továbbá a KPM Légügyi Főosztályának vezetője szigorít

sák meg a Perihegyi Nemzetközi Repülőtér rendjét, tegyenek intézkedést 

az utasok fokozottabb ellenőrzésére, valamint annak érdekében, hogy

területről (továbbiakban:határterület) az utazásban részt nem vevő és 

más illetéktelen személyeket kizárják, továbbá a repülőtér őrzését meg

erősítsék.



2./ A repülőtér határterületére a vám- és devizarendelkezések megtartása 

mellett az utasokon kívül csak azok a személyek léphetnek be, illető

leg léphetnek ki, akiknek ott tartózkodása a határterületen jelentkező 

szolgálati (munka)feladatuk ellátása érdekében szükséges. A repülőtér 

határterületére való belépésre jogosító - eddig kiadott -  engedélyek 1971. 

március hó 1. napjával érvényüket vesztik.

A repülőtér forgalmi előterének határát jól látható módon meg kell jelölni.

3./ A repülőtér határterületére való belépés az alábbi rend szerint történik:

a./ a repülőtéren tevékenykedő hatóságok illetékes beosztottai beléphetnek 

a határterület azon részeibe, ahova szolgálati feladatuk ezt megkívánja;

b./ azok a vállalati dolgozók, akik a MALÉV által -  az illetékes belügy-
I

minisztériumi szervekkel egyetértésben - kiadott igazolvánnyal és meg

különböztető jelvénnyel rendelkeznek, beléphetnek a határterület azon 

részeibe, ahová engedélyük szól;

c ./ a határterületre be- és kiléphetnek a kormányváróterem igénybe véte

lére jogosult személyek és a velük együtt utazó kiséret tagjai;

d./ a repülőtér vámterületeire és a tranzit területre beléphetnek még:

M a Budapesten akkreditált diplomáciai képviseletek vezetői és egyes 

diplomáciai beosztású tagjai -  viszonossági elv figyelembe vételével 

a Külügyminisztérium által kiadott személyazonossági igazolványuk 

alapján;

- a minisztériumok és országos hatáskörű szervek azon munkatársai, 

akiknek belépése szolgálati érdekből szükséges, a BM Határőrség 

Országos parancsnoka által kiadott -  névre szóló -  engedély alap

ján, továbbá

azok a személyek, akiknek rendkívül indokolt esetben a BM Határ

őrség Országos parancsnoka erre egyszeri engedélyt ad.

4./ A minisztériumok és országos hatáskörű szervek a BM Határőrség Or

szágos parancsnokától a szükséges mennyiségű, de legfeljebb 3 db.

“ a vámterületekre és a tranzit területekre való belépésre jogositó - 

felmutatóra szóló engedélyt kaphatnak. Ennek rendeltetésszerű haszná"
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tatáért a szerv titkárságának, nemzetközi vagy protokoll osztályának ve

zetője által kijelölt személy felelős, akinek nevét és beosztását az en

gedély iránti kérelemben közölni kell a BM Határőrség Országos paranc? 

no kávai.

A felmutatóra szóló engedélyek használóiról a szerv nyilvántartást vezet.

A BM Határőrség Országos parancsnoka gondoskodjon az MSzMP és 

a SZOT illetékes szervei felé az e pontban leirt engedélyek kiadásáról.

5./ A. repülőtér kormányvárótermének használatát és biztosítását külön rendel

kezések szabályozzák.

A kormányváróterem igénybe vételére jogosultak a forgalmi előtér terü

letére is beléphetnek.

6./ A repülőtér őrzését a határőrség, a rendőrség, a vám- és pénzügyőrség 

és a MALÉV üzemőrség látja el, egyeztetett terv alapján.

A határőrség a határterületet, az ott lévő repülőgépeket, a vám - és pénz

ügyőrség a vámellenőrzéssel összefüggő helyeket, a rendőrség a repülő

tér forgalmi előterét, valamint a közönség számára el nem zárt területet, 

az üzemőrség a hangárokat, a raktárakat, a műszaki előteret és az ott 

levő repülőgépeket, a repülőtér egyéb területét, valamint bejáratait őrzik, 

ellenőrzik.

7./ A repülőtér területén szolgálatot teljesitő szervek -  határőrség, rendőrség, 

vám- és pénzügyőrség, tűzrendészet, MALÉV üzemőrség - parancsnokai 

felelősek a hatáskörükbe tartozó feladatok eredményes végrehajtásáért. 

Rendkívüli állapot esetén azonban a határőrség helyi szervének parancs

nokát az őrzési, biztosítási feladatok tekintetében a többi szerv részére 

parancsadási joggal ruházzuk fel.

8./ A vám- és pénzügyőrség a nemzetközi közforgalmú utaszállitást végző 

repülőgépek utasainak, továbbá a kiléptető vámterületen áthaladó szemé

lyek poggyászát, kézipoggyászát rendszeresen ellenőrizze és további in

tézkedésig alkalmazzon személyellenőrzést. S  rendelkezés nem érinti a 

diplomáciai futárposta és futár-poggyász sérthetetlenségére vonatkozó 

Rendelkezések érvényét.

9./ A BM Határőrség Országos parancsnoka, a PM Vám- és Pénzügyőrség
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Országos parancsnoka, a Tűzrendészet Országos parancsnoka, a repülő

téri szervének létszámát -  a megállapított létszám keretéből -  a  szükséges 

mértékben növelje.

A MALÉV üzemőrség létszámát a 6./ pontban említett egyeztetett tervnek 

megfelelő mértékben kell kialakítani é s  az állomány feltöltésének elősegíté

se céljából esetleg szükséges anyagi feltételeket is biztosítani kell.

Az egyes szervek létszámnövelésével kapcsolatban felmerülő elhelyezési 

feltételeket a KPM biztosítja.

Ugyancsak a KPM gondoskodik a repülőtér főépületén belüli olyan átala

kításokról, amelyek a biztonsági követelmények érvényesítése céljából 

szükségesek. A jelen utasítás végrehajtásához esetleg szükséges anyagi 

fedezetet a PM biztosítja.

10./ A Belügyminisztérium a Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium, valamint 

a Pénzügyminisztérium képviselőiből állandó jelleggel bizottságot kell létre

hozni, amely a Ferihegyi Nenzetközi Repülőtéren a rend- és biztonság 

fenntartását rendszeresen ellenőrzi.

A  bizottság tagjai: Szabó Gusztáv vezérőrnagy

a BM Határőrség Országos parancsnoka,

Dr. Terpitkó András vezérőrnagy 

a Vám- és Pénzügyőrség Országos parancsnoka,

Hűvös Sándor

KPM Légügyi főosztályvezető.

A Közlekedés- és Postaügyi-, a Belügy- és a Pénzügyminisztérium ille

tékes miniszterhelyettesei v í b r u á r hó 28-ig -  a tárcáik közölt 

koordinálva -  saját szerveik feladatait végrehajtási utasítással szabályoz

zák.

Ez az utasítás 1971, év f e b r u á r  hó 1. napján lép hatályba.

Benkei András sk. 

belügyminiszter

Kapják: elosztó b Tint 
Készült: 20

Dr. Csanádi György sk. 

közlekedés- és postaügyi 

miniszter

Vályi Péter sk. 

pénzügyminiszter

11./

12./
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